

"Menj haza a tiedhez, ..." – Önkéntes evangélikátorképzés

A veszprémi

közvetlen immár harmadik alkalommal vállalt önkéntes evangélikátorképző központját.

Február 18-án a Csermák Antal

Zeneiskola Aulájában 250 fő vett részt a képzést megelőző

istentiszteleten, majd délután a képzésen, mely a nemesvámosi gyülekezet

imatermében tartotta. A képzés 19-én a veszprémi gyülekezeti teremben

folymatott vasárnap délutánig, amikor majdnem 100 személy vett részt aktívan

a képzésben. A képzés előadója Kovács-Bárány János volt, aki ebben a közvetben

kezdte szolgáltatást és jelenleg a Transzeurópai Divízió teljes-t szolgáltatást,

ahol az Evangélikai Osztály, a Lelkészségek és a Személyes Szolgáltatások Osztályának

a vezetője. A képzésen első alkalommal fiatalok is részt vettek. Az alábbiakban

arról olvashatunk, hogyan látták meg ők ezt a programot.

DET

„Észrevessetek

engem, és én emberhalásszá teszlek benneteket!” (Mt. 4:19)

2012. február 18-19-én önkéntes evangélikátorképzésen

vehettünk részt Veszprémben. Szombat reggel 7 óra Szilárd lelkiessel vettük át a

szombatiskolást, ami a szombat fontosságjáról szólt. Az istentisztelet szíjmos

szóp szolgáltatással kezdte meg. A prädikációt dr. Ösz-Farkas Ernő, a DET elnöke

tartotta, amiben kifejtette, hogy úgy vezessük az embereket Jézushoz, ahogy a

tanítványok is tették: állírtalmi szíjvel, Jézus szeretetével és megbocsátással evangélikáljunk.

A délutáni előadásokra a

Nemesvámosi gyülekezetben került sor. Dr. Ösz Farkas Ernő az Esettanulmányok és

tapasztalatok című előadásában kifejtette, hogy az evangélikai ne úgy

hirdessük, mint valami reklámterméket, mert ez annál sokkal fontosabb. Majd

közvetkezett Kovács Bárány János előadásorozata, amiben részletesen átvettük a

hármias angyali üzenet mondanivalóját az evangélikai szíjban. Az állírtalmi igazság, amit

hirdetnünk kell a föld lakosainak. Ezt közvetően hallhattunk arról, hogy

készítsük fel a gyülekezetet lelkiileg az evangélikai szíjra.

Májnap reggel a veszprémi gyülekezetben

folymatott a képzés. Kovács-Bárány János előadásának alapigéje Mk 5:19 volt: „Jelenátsd meg nekik, mely nagy

cselekedett veled az Ásr”. Isten áthidaló szeretete és segítség mindig

jelen van az életünkben. Ezt közvetően a személyes kapcsolatteremtésről és

barátságjáról beszéltünk; hogy hogyan állírtalmi meg az embereket, hogy megismerjenek

minket, barátaink legyenek és ezzel Istent is megismerjék. Szó volt állírtalmi

kreatív módszerekről, amelyeket Isten szeretetének átadásában használhatunk

fel, valamint volt lehetőség arra, hogy kicsoportos műhelymunkában

elbeszélgessünk saját gyülekezetünk erősségeiről, névkedési területeiről.

Dr. Ősz-Farkas Ernő zŕ gondolatai utŕn
lelkileg feltŕtődve, ŕj ismeretekkel gazdagodva tŕrtŕnk haza. Hŕlŕsak vagyunk
Istennek e nagyszerű hŕtvŕgŕt. Bŕ-zunk benne, hogy az ŕ felhasznŕl bennŕnket
e csodŕlatos szolgŕlatban.

ŕ

Szenes
Dŕra ŕs Szenes Dŕvid

ŕ

ŕ- Elromlott a
missziŕautomata!

- ŕh, ugyan,
miket beszŕlsz!

- De, ez ŕ-gy
van, komolyan mondom.

- Tŕnyleg? Ezt
nem ŕtem!

- Gyere,
elmagyarŕjom!"

Veszprŕmben kedves fogadtatŕs ŕs gondoskodŕs kŕzette,
februŕr 18-19-ŕn meg is tettŕk. Vasŕnap dŕlutŕnra mŕr mi is ŕrtettŕk, hogy
miŕt nem mŕkŕdik a missziŕautomata. Megvŕltoztunk - hiszen az emberek nem
kŕsztermŕkek, amik megfelelű mennyisŕgű ŕrmŕk (elŕadŕsok) bedobŕlŕsa utŕn
kipotyognak, mint keresztelendűk...

Milyen esetben felesleges vagy akŕr
ŕrtalmas is a missziŕ? ŕ- Bizony, van ilyen!" Hogyan jelenik meg a hŕrmas
angyali ŕzenet az evangelizŕciŕban? Hogyan kŕszŕ-thetŕk fel sajŕt
kŕzŕssŕgŕnket, a gyŕlekezetet az evangelizŕciŕra? Mi az a holdudvar, ŕs hogyan
lehet segŕ-tsŕgŕnkre, hogy betŕltsŕk feladatunkat az isteni tervben? (Nem
csillagŕszati elŕadŕs volt, mindenki megŕrthette.)

Szükség van a vizsgálatra, tervezésre, kreatív módszerekre és valódi kapcsolatépítésre. Ezek csak a legfontosabb témák, amikre javaslat kaptunk, amik jól megkülönböztethetők lehetőségeinket. Kovács-Bárdi János és dr. Ösz-Farkas Ernő Ajlász szolgálatát közelebb vitte a jelenlétüket - fiatalokat és a tapasztaltabb munkásokat is Istenhez.

Az esemény kiállítását névelte az a kísérlet, ahogyan János megkezdte - kezdte és tapasztalta, hogy valaki nem szeretné, hogy a zenete eljusson hozzánk. Istennek hála, hogy tanulhattunk tőle ennek ellenére is.

Á

András
Krisztina